Prenda:
· Derecho real de garantía sobre una cosa mueble
· El acreedor tiene derecho para cobrar el crédito sobre la cosa prendada
· Acreedor prendario : 
· Tiene derecho pante otros acrredores sobre la cosa , el derecho no es sobre la cosa sino a ejectuarse y cobrarse cobre lo obtenido
· Puede perseguir el derecho al cobro de la cosa aunque cambie el titular
· La prenda siempre es una obligación accesoria que garantiza el pago de un crédito
· La garantía prendaria la otorga el dueño de la cosa ( puede no ser el deudor de la obligación que garantiza)  
· Prenda: 
1. Común o con desplazamiento : puede ser comercial o civil
2. Con registro o sin desplazamiento : 
a) Fija: la cosa queda en poder del deudor y para afectarlo al derecho de prenda se lo inscribe en un registro. La cosa mueble a prendarse debe ser individualizada.
b) Flotante: Se puede constituir sobre mercaderías y materias primas pertenecientes al deudor. Es flotante porque sigue a la cosa en su transformación y se la puede trasladar a la nueva materia prima que ingresa en la cadena de producción.

Contrato de transporte :
Cuando una persona , transportista, se obliga a trasladar a personas o cosas de un lugar a otro por un precio determinado.
· Transporte multimodal: utiliza como minimo 2 modos diferentes de … por medio de un solo operador , que deberá emitir un documento uno para toda la operación , percibir un solo flete y asumir la responsabilidad por su cumplimiento ( cumpliendo normas legales vigentes)
· Flete o porteo : es el dinero que se paga como contraprestación por el translado
· Carta de porteo : es el intrumento legal del contrato , no es esencial para la existencia de la relación jurídica pero es la mejor prueba de ella .

[bookmark: _GoBack]Factoring:
Es una relación jurídica de duración en la cual una de las partes ( empresa de factoring) adquiere todos o una porción o una categoría de créditos que la otra parte tiene frente a sus clientes ; adelanto el importe de dichas facturas , se encarga del cobro de ellas y si asi se pacta se asume el riesgo de la posible insolvencia de los deudores.
Es una forma que tienen las empresas de obtener créditos de las entidades bancarias; estas le prestan dinero a cambio de las futuras cobranzas. Los beneficios para la empresa son el crédito que obtiene y que la entidad bancaria o de factoring es quien realiza la cobranza. La entidad financiera por su parte obtiene la posibilidad de realziar un negocio y la atomización del riesgo al tener varios deudores. 


